

23-09-2023**21.15 Hrs****HL**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میںارجمند علی خان

Music

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ ناری شکتی وندن Adhiniyam ہماری جمہوریت کو مضبوط بنانے اور قانون ساز اداروں میں خواتین کی نمائندگی کو مستحکم بنانے کے لیے ایک نظریہ ساز قانون ہے۔
- ☆ وزیراعظم نے، اترپردیش کے وارانسی میں بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد رکھا اور غریبوں اور کمزور طبقوں کے بچوں کے لیے 16 اٹل آواسیہ ودیالیوں کا افتتاح کیا۔
- ☆ قومی جانچ ایجنسی NIA نے کناڈا سے اپنی سرگرمیاں چلانے والے دہشت گرد Gurpatwant Singh Pannu کی پنجاب میں واقع املاک فرق کر لی ہیں۔
- ☆ وزیراعظم نریندر مودی کل دن میں گیارہ بجے آکاشوانی پر من کی بات پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔
- ☆ اور، 19 ویں ایشیائی کھیل چین میں Hangzhou میں شروع ہو گئے ہیں۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

PM VNS

☆ وزیراعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ ناری شکتی وندن Adhiniyam جامع نظریے والا ایک ایسا قانون ہے جس سے ہماری جمہوریت مضبوط ہوگی اور بھارتی قانون ساز اداروں میں خواتین کی نمائندگی بھی مستحکم ہو سکے گی۔ وارانسی کی خواتین کے ساتھ گفتگو کے ایک پروگرام میں جناب مودی نے کہا کہ یہ ملک کی خواتین کی طاقت ہی ہے کہ جس کی وجہ سے اُن سیاسی پارٹیوں کو بھی ناری شکتی وندن ادھینیم کی حمایت کرنا پڑی، جو پہلے اس کی مخالفت کر رہے تھے۔ اس پروگرام میں تقریباً پانچ ہزار خواتین نے حصہ لیا۔

وزیراعظم آج اپنے پارلیمانی حلقے وارانسی گئے اور وہاں ڈیڑھ ہزار کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کیا۔ جناب مودی نے وارانسی کے Ganjeri علاقے میں بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد رکھا۔

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے وزیراعظم نے کہا کہ اُن کی سرکار نے کھیلوں کو نوجوانوں کے کیریئر اور تندرستی کے ساتھ منسلک کیا ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ مرکزی سرکار کھیلوں کے بنیادی ڈھانچے پر توجہ مرکوز کر رہی ہے جس سے نوجوانوں میں کھیلوں کو مقبول بنانے اور کھیلوں کی صلاحیت کو سنوارنے میں مدد ملے گی۔

S/B - 2100-PM on Sports Budget

وارانسی میں راجہ تالاب کے Ganjeri علاقے میں جدید طرز کا بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم 30 ایکڑ سے زیادہ علاقے میں تعمیر کیا جائے گا اور اس پر لگ بھگ ساڑھے چار سو کروڑ روپے کی لاگت آئے گی۔ وزیراعظم بعد میں رُدراکش بین الاقوامی اشتراک اور کنوینشن سینٹر گئے اور وہاں کاشی سانسد Sanskritik مہوتسو 2023 کی اختتامی تقریب میں شرکت کی۔

جناب مودی نے غریبوں اور کمزور طبقوں کے بچوں کیلئے اترپردیش کے مختلف علاقوں میں بنائے گئے 16 اٹل آواسیہ ودیالیوں کا افتتاح بھی کیا۔ وزیراعظم نے کاشی سانسد Sanskritik مہوتسو کے فاتح افراد کو انعامات بھی تقسیم کیے۔

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے وزیراعظم نے کہا کہ کاشی کی مجموعی شمولیت والی نوعیت کی وجہ سے دنیا بھر کے لوگ راغب ہوتے ہیں، جو علم حاصل کرنے کے لیے یہاں آتے ہیں۔ اسی لیے غریبوں اور کمزور طبقوں کے بچوں کو تعلیم دینے کے لیے اسی روایت کے ساتھ اٹل آواسیہ ودیالیہ قائم کیے گئے ہیں۔

S/B - 2100 - PM on Education in Atal Vidyalaya

وزیراعظم نے بتایا کہ مستقبل میں کاشی سانسد گیان Pratiyogita کا اہتمام کیا جائے گا۔ کاشی کے دیہی اور شہری علاقوں میں مختلف سطحوں پر یہ مقابلہ منعقد کیا جائے گا۔ جناب مودی نے کہا کہ کاشی سانسد ٹورسٹ گانڈ مقابلے کا بھی اہتمام کیا جائے گا تاکہ لوگ کاشی کی شاندار ثقافت کے بارے میں اور زیادہ جانکاری حاصل کر سکیں۔x

PM LAWYERS CONFERENCE

وزیراعظم زیندر مودی نے قانون دانوں پر زور دیا کہ وہ سائبر دہشت گردی اور کالے دھن کو جائز بنانے کی لعنت سے نمٹنے کی غرض سے ایک عالمی قانونی فریم ورک تیار کریں۔ نئی دہلی میں آج صبح وکیلوں کی ایک دو روزہ بین

الاقوامی کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے، وزیر اعظم نے کہا کہ خواہ یہ سائبر دہشت گردی ہو، کالے دھن کو جائز بنانے کا معاملہ ہو، مصنوعی ذہانت ہو یا ان سب کا بیجا استعمال ہو، دنیا کو ان سبھی مسائل سے نمٹنے کی غرض سے ایک عالمی فریم ورک کی ضرورت ہے۔

اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے مرکزی وزیر ارجن رام میگھوال نے کہا کہ حکومت نے کاروبار کرنے میں آسانی کے لئے کانٹریکٹ کے نفاذ اور کمرشیل تنازعات کے حل کی خاطر ٹھوس کوششیں کی ہیں۔ اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے بھارت کے چیف جسٹس ڈی وائی چندرچوڈ نے عدل و انصاف کی فراہمی میں درپیش چیلنجوں کے لیے اختراعی حل تلاش کرنے کی خاطر دنیا بھر کے قانون دانوں کے اشتراک پر زور دیا۔ x

NIA KHALISTANI

قومی جانچ ایجنسی NIA نے، کناڈا میں رہنے والے دہشت گرد Gurpatwant Singh Pannu کے امرتسر اور چنڈی گڑھ میں واقع مکان اور زمین کو ضبط کر لیا ہے۔ ممنوعہ تنظیم Sikhs for Justice کے خود ساختہ جنرل کونسل کے خلاف اس کارروائی سے کناڈا سمیت مختلف ملکوں سے چلائے جانے والے دہشت گردی اور علیحدگی پسندی کے نیٹ ورک کے خلاف ملک کی کارروائی کو بڑی تقویت ملے گی۔

یہ دہشت گرد سال 2019 سے NIA کی جانچ کے دائرے میں ہے۔ اُس وقت ایجنسی نے اُس کے خلاف پہلا کیس درج کیا تھا۔ NIA کے مطابق Gurpatwant Singh Pannu دہشت گردانہ سرگرمیوں کو بڑھاوا دینے اور انہیں انجام دینے میں اہم رول ادا کرتا رہا ہے۔

ساتھ ہی دھمکیوں اور ڈرانے دھمکانے کے ہتھکنڈوں کے ذریعے پنجاب اور ملک کے دیگر حصوں میں خوف و دہشت پھیلانے میں بھی اُس کا ہاتھ رہا ہے۔ x

PM MANN KI BAAT

وزیر اعظم نریندر مودی کل دن میں گیارہ بجے آکاشوائی پر من کی بات پروگرام میں ملک اور بیرون ملک کے لوگوں سے اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔ یہ ماہانہ ریڈیو پروگرام کا 105 واں نشریہ ہوگا۔

یہ پروگرام آکاشوائی اور دوردرشن کے پورے نیٹ ورک پر نشر کیا جائے گا۔ یہ آکاشوائی کی ویب سائٹ اور News on air موبائل ایپ پر بھی دستیاب ہوگا۔ آکاشوائی پر ہندی نشریے کے فوراً بعد یہ پروگرام علاقائی زبانوں میں نشر کیا جائے گا۔ x

ONE NATION ONE ELECTION

ایک ملک، ایک چناؤ، سے متعلق کمیٹی نے ایک ساتھ انتخابات کرانے کے بارے میں تجویزیں اور رائے طلب کرنے کیلئے قومی اور ریاستی سیاسی پارٹیوں نیز لاء کمیٹیشن کو مدعو کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایک ملک ایک چناؤ سے متعلق کمیٹی کی پہلی میٹنگ آج نئی دہلی میں ہوئی۔ سرکار نے لوک سبھا اور ریاستوں کی اسمبلیوں کے انتخابات ایک ساتھ کرانے کے معاملے کا جائزہ لینے کیلئے اس مہینے کی دو تاریخ کو آٹھ ارکان پر مشتمل کمیٹی کا اعلان کیا تھا۔ سابق صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند اس کمیٹی کے سربراہ ہیں۔

یہ کمیٹی بھارتی آئین اور دیگر قانونی دفعات کے تحت موجودہ دائرہ کار کے تناظر میں سفارشات پیش کرے گی۔ یہ کمیٹی اس بات کا بھی جائزہ لے گی اور سفارش کرے گی کہ آیا آئین میں ترامیم کے لیے ریاستوں کی طرف سے توثیق کی ضرورت ہوگی یا نہیں۔

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے جناب رام ناتھ کووند نے کہا کہ کمیٹی نے ملک میں ایک ساتھ انتخابات کرانے کے معاملے کے بارے میں تسلیم شدہ قومی سیاسی پارٹیوں، ریاستوں میں اپنی سرکار والی سیاسی پارٹیوں اور دیگر تسلیم شدہ ریاستی پارٹیوں کی رائے اور تجویزیں طلب کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔x

GOVT ODF PLUS

مرکزی سرکار نے کہا ہے کہ سوچھ بھارت مشن گرامین کے دوسرے مرحلے کے تحت ملک بھر کے 75 فیصد گاؤں کھلے میں رفع حاجت سے پاک ODF Plus زمرے میں آگئے ہیں۔ ODF Plus کا مطلب کھلے میں رفع حاجت سے پاک درجے کو برقرار رکھنے کے ساتھ ساتھ ٹھوس اور رقیق کچرے اور فاضل مادوں کو ٹھکانے لگانے کا نظام نافذ کرنا ہے۔

آج نئی دہلی میں، ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے جل شکتی محلے کے مرکزی وزیر گجندر سنگھ شیخاوت نے کہا کہ اب تک چار لاکھ 43 ہزار سے زیادہ گاؤں نے خود کو ODF Plus قرار دیا ہے۔ جناب شیخاوت نے بتایا کہ 14 ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں نے 100 فیصد گاؤں کو ODF Plus کے تحت لانے میں کامیابی حاصل کی ہے۔

ان میں گوا، گجرات، تمل ناڈو، کیرالہ، انڈمان نکوبار، لداخ اور جموں و کشمیر شامل ہیں۔

S/b - Gajender Singh Shekhawat

PURI-HYDERABAD FUEL BUS

پیٹرولیم اور قدرتی گیس کے وزیر ہر دیپ سنگھ پوری پیر کے روز گرین ہائیڈروجن سے چلنے والی پہلی Fuel Cells بس کا آغاز کریں گے۔ یہ آمدورفت کی خاطر ماحول کے لیے سازگار ایک اہم ذریعہ ہوگا۔ گرین ہائیڈروجن قابل تجدید توانائی کے ذریعے پیدا کی جاتی ہے۔ اُس میں کاربن کے کم اخراج اور خود کفیل اقتصادی طریقہ کار کی صلاحیت ہوتی ہے۔ یہ براہ راست زیر زمین ایندھن کی جگہ لے سکتی ہے۔ ہائیڈروجن کو Fuel Cells کے لیے ایندھن کے طور پر استعمال کیا جا سکتا ہے۔ Fuel Cells تکنیک E-mobility کے معاملے میں ایک اہم وسیلے کے طور پر ابھر رہی ہے۔ x

SMIRTI CHILD WELFARE

خواتین اور بچوں کی بہبود کی وزیر اسمرتی ایرانی نے کہا ہے کہ بچوں کی بہبود کیلئے سرکار کی طرف سے بجٹ میں مختص رقم پچھلے سال بڑھ کر 14 ہزار کروڑ روپے ہوگئی جبکہ سال 2009-10 میں یہ 60 کروڑ روپے تھی۔ نئی دلی میں بچوں سے متعلق اداروں کے دو روزہ قومی سالانہ صلاح مشورے کے افتتاحی اجلاس میں اظہار خیال کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ 2014 سے لے کر 2023 تک سرکار نے سات لاکھ سے زیادہ بچوں کو امداد فراہم کی ہے۔ x

IMD RAINFALL

بھارتی موسمیات محکمے نے پیشگوئی کی ہے کہ بہار، جھارکھنڈ، ہمالیہ کی ترائی والے مغربی بنگال، سکم اور شمال مشرقی بھارت میں اگلے دو دن کے دوران کہیں تیز اور کہیں بہت تیز بارش کا سلسلہ جاری رہے گا۔ چھتیس گڑھ، مغربی مدھیہ پردیش، وڈر بھ، اروناچل پردیش، آسام، میگھالیہ اور انڈمان نکوبار جزائر میں بھی موسلا دھار بارش ہونے کا امکان ہے۔ موسمیات محکمے کے مطابق ملک کے دیگر حصوں میں اگلے پانچ دن کے دوران کہیں کہیں ہلکی بارش ہو سکتی ہے۔ x

GUJARAT RELIEF PACKAGE

گجرات سرکار نے بھڑوچ، نربدا اور وڈودرہ ضلعے میں سیلاب سے متاثرہ کسانوں کیلئے خصوصی امدادی پیکیج کا اعلان کیا ہے۔ ان ضلعوں میں پانی بھر جانے کی وجہ سے کھڑی فصلوں کو ہونے والے نقصانات کی رپورٹ کی بنیاد پر اس پیکیج کا اعلان کیا گیا ہے۔ x

FPIs

غیر ملکی سرمایہ کاروں نے بھارتی سرمایہ بازاروں میں اس سال اب تک تقریباً ڈیڑھ لاکھ کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کی ہے۔ عالمی سطح پر مرکزی بینکوں کی جانب سے شرح سود میں اضافے پر تشویش کے تناظر میں غیر ملکی Portfolio سرمایہ کاروں کی جانب سے دس ہزار کروڑ روپے مارکیٹ سے ہٹائے جانے کے باوجود ایسا ہوا ہے۔ اس مہینے غیر ملکی Portfolio سرمایہ کاروں نے شیئر بازاروں سے دس ہزار 164 کروڑ روپے جبکہ قرضہ مارکیٹ کے رضاکارانہ طور پر برقرار رکھنے کے وسیلے سے 164 کروڑ روپے واپس لیے۔ ان سرمایہ کاروں نے Hybrid مارکیٹ سے 66 کروڑ روپے واپس لیے جبکہ قرضہ مارکیٹ میں 295 کروڑ روپے کی سرمایہ کاری بھی کی۔ اس طرح ستمبر کے مہینے میں بھارتی سرمایہ بازاروں سے مجموعی رقم کی دستیابی اب تک دس ہزار 100 کروڑ روپے رہی ہے۔x

J&K BIKE RALLY

جموں و کشمیر میں، مہم جوئی والی سیاحت کو بڑھاوا دینے اور مرکزی سرکار کے نشہ مگت بھارت ابھیان کے تحت منشیات ترک کرنے کے پیغام کی تشہیر کیلئے ڈوڈہ ضلع کی بھدروہ تحصیل میں آج ایک بین ریاستی بانک ریلی کا اہتمام کیا گیا۔

بھدروہ وادی کے مختلف علاقوں اور بھدروہ-چمبا بین ریاستی روڈ پر اونچائی والے علاقوں سے گزرنے کے بعد بانک پر سوار اہلکار ہماچل پردیش کے Langeera گاؤں میں داخل ہوئے۔x

MEA SAILOR

وزارت خارجہ اور بھارتی سفارتخانوں کی کوششوں کی بدولت یمن میں پھنسے ہوئے 18 بھارتی ملاحوں کو آج وطن واپس لایا گیا۔ یہ ملاح آج سہ پہر ممبئی میں اترے۔ یہ بھارتی ملاح Nishtun بندرگاہ پر پھنسے ہوئے تھے۔ ریاض اور Jibouti میں بھارتی سفارتخانوں کی انتھک کوششوں کے بعد یہ لوگ کل عدن پہنچے تھے۔ ریاض میں بھارتی سفارتخانے نے یمن سرکار اور سبھی مقامی دوستوں کی مدد کیلئے اُن کا شکریہ ادا کیا۔x

ASIAN GAMES 2023

آج چین کے Hangzhou میں 19 ویں ایشیائی کھیل 2023 کا آغاز ہوا۔ چین کے صدر Xi Jinping نے ایک رنگارنگ تقریب میں دو ہفتے تک ہونے والے ان کھیلوں کے آغاز کا اعلان کیا۔ 45 ملکوں سے

بارہ ہزار سے زیادہ کھلاڑی 61 کھیل کود مقابلوں میں حصہ لیں گے۔ بھارتی ہاکی ٹیم کے کپتان ہرمن پریت سنگھ اور مکے باز لولینا بارگوہین اس تقریب میں بھارتی پرچم بردار تھے۔ بھارتی دستہ 921 افراد پر مشتمل ہے جس میں 655 کھلاڑی، 260 کوچ اور سپورٹ اسٹاف شامل ہیں۔

آج ایشیائی کھیلوں کے ٹیبل ٹینس میں ابتدائی مرحلے میں بھارت کی مرد و خواتین دونوں ہی ٹیمیں پری کوارٹرفائنل میں پہنچ گئیں۔ بھارت کی مردوں کی ٹیم نے تاجکستان پر زبردست جیت حاصل کی جبکہ خواتین کی ٹیم نے نیپال کو شکست دی۔

بھارت کی مردوں کی ٹیبل ٹینس ٹیم کا مقابلہ گل قزاقستان سے ہوگا، جو بھارتی وقت کے مطابق صبح ساڑھے نو بجے شروع ہوگا۔

ٹی ٹوینٹی کرکٹ میں بھارتی خواتین ٹی ٹیم پہلے ہی سیمی فائنل کے لیے کوالیفائی کر چکی ہے۔x

